

dōTERRA™ sun Spray de protecție solară cu filtru mineral pentru corp FPS 30, 170 ml

dōTERRA™ | EUROPE

PAGINA INFORMAȚII PRODUS



CPTG™

Ingrediente: Apă (Aqua), oxid de zinc, salicilat de butil-octil, trigliceride caprilice/caprice, ulei de Carthamus Tinctorius (șofran, sămânță), propanediol, macadamiat de etil, dihidroabietat de metil, ulei de Helianthus Annuus (floarea-soarelui, sămânță), alcool cetearilic, bentonită, ulei de Daucus Carota Sativa (morcov, sămânță), extract de Curcuma Longa (turmeric, rădăcină), ulei de Boswellia Carterii, ulei de Helichrysum Italicum (floare/frunză/tulpină), caprilil glicol, coco-glucozidă, ulei vegetal, celuloză microcristalină, esteri de jojoba, extract de Cocos Nucifera (cocos, fruct), acid polihidroxistearic, bisabolol, acid caprilhidroxamic, gluconat de sodiu, tocoferol, glicerină, ulei de Rubus Idaeus (zmeură, sămânță), fitosteroli, gumă de celuloză, scualen, ulei de Michelia Alba (frunză), ulei de Simmondsia Chinensis (jojoba, sămânță), ulei de Cymbopogon Flexuosus, suc de Aloe Barbadensis (frunză), ulei de Persea Gratissima (avocado), ulei de Cananga Odorata (floare), ulei de Michelia Alba (floare), acid malic, ulei de Citrus Nobilis (mandarină, coajă) citral, limonen, linalol.

BENEFICIILE PRIMARE

- Oferă protecție cu FPS 30, într-un spray cu filtru mineral cu acțiune hidratantă și textură ușoară.
- Conține oxid de zinc fără nanoparticule, ulei de avocado, aloe vera, ulei de zmeură (sămânță) și vitamina E.
- Formula hrănitoare, intens hidratantă este testată dermatologic și rezistentă la apă pentru până la 80 de minute.
- Potrivită pentru vegani și fără efecte nocive asupra barierei de corali.

DESCRIEREA PRODUSULUI

Spray-ul de protecție solară cu filtru mineral pentru corp oferă protecție pentru tot corpul, prin pulverizare simplă. Aromele florale de Magnolie, Ylang Ylang și Helichrysum se combină cu Mandarină Roșie, Lemongrass, Morcov (Sămânță) și Tămâie, pentru a crea o aromă delicată, care binedispune. Este ambalat într-un flacon spray din aluminiu, fără aerosoli, cu pulverizare continuă, pentru aplicare simplă pe tot corpul și protecție până la 80 de minute.

INDICAȚII DE UTILIZARE

Agită bine înainte de utilizare. Aplică generos cu 15 minute înainte de expunerea la soare. Aplică pe toată suprafața pielii expuse la soare. Repetă aplicarea cel puțin o dată la 2 ore. Pentru corp: Ține flaconul la 10-15 cm distanță față de piele. Pulverizează generos pe piele printr-o mișcare continuă. Masează până pătrunde în piele, pentru un efect de hidratare. Pentru față: Pulverizează pe mâini și apoi masează pe față. Nu pulveriza direct pe față.

PRECAUȚII

Doar pentru uz extern. A nu se folosi pe pielea deteriorată sau cu leziuni. A nu se inhala spray-ul. Evită contactul produsului cu ochii. Clătește cu apă pentru îndepărtare. Dacă apar iritații, întrerupe utilizarea și adresează-te medicului. Posibilă sensibilitate a pielii. A nu se lăsa la îndemâna copiilor. A se evita contactul cu ochii, interiorul urechilor și zonele sensibile. Recipient sub presiune. A nu se găuri și a nu se arunca în foc. A nu se păstra la temperaturi mai mari de 50 °C. Pentru copiii mai mici de 6 luni: cere sfatul medicului.

